

Здесь начинается путь к успеху!

КАК ЖИВЕШЬ, СТУДЕНТ?

Главный праздник студента

Поездка в ГАПУ на спортивное первенство по игре в лазер таг.

3.12.2021 наша группа студентов приняла участие в Спортивном первенстве по игре лазер таг Первичных Профсоюзных организаций вузов и сузов города Кирова и Кировской области «Время быть первыми!»

Наша команда: «ЗМТТ» Девиз команды: «В нас бурлит адреналин, наш отряд непобедим!»

Первым делом мы познакомились с соперниками. Это были команды Кумёнского техникума, Авиационного колледжа, студенты ГАТУ и студенты МЧС.

Была экскурсия по университету.

Мы начали играть в Лазер таг. Как и у всех бывают поражения и победы. 1:0 с командой Кумён в их пользу, но мы победили команду Авиационного колледжа!

Игра «Знакомство» и игра «Правда или нет».



В конце всего мероприятия был «Разговор на равных» где мы поговорили о Студсовете и Профсоюзе студентов. У нас оставалось время до электрички, и мы пошли гулять по вечернему Кирову



Встреча с представителем районного военного комиссариата

В декабре состоялась встреча студентов выпускных курсов с начальником отделения подготовки и призыва граждан на военную службу Злобиным В.А. Василий Леонидович рассказал ребятам о поступлении и прохождении военной службы

срочно и по контракту в частях и воинских соединениях Российской Федерации. Что такое служба по контракту. Какие плюсы и минусы в прохождении этой службы, какие предоставляются льготы служащему по контракту. Так же ребята узнали о правах и обязанностях солдата. В начале встречи каждый из



2022 –й год объявлен годом культурного наследия народов России

В техникуме состоялось открытие Молодёжного форума. Мероприятие прошло в рамках встреч, посвящённых культурному наследию народов России.

Первая встреча прошла в Доме культуры «Меридиан». Руководитель народного фольклорно-игрового коллектива «Верея» Татьяна Константиновна Пономарёва подготовила фольклорно-познавательную программу «Пошли наши гусли». Ребята познакомились с атрибутами старинной избы, изделиями наших вятских мастеров, народными инструментами и народными праздниками.

Затем студенты посетили краеведческий



В техникуме прошла встреча с поэтом, руководителем литературного клуба «Рассвет», членом Союза писателей Елькиным Алексеем Анатольевичем.

Ребята узнали об образовании литературного клуба, о поэтах-земляках. Алексей Анатольевич читал стихи, рассказал о старинных обычаях и показал некоторые элементы молодецких игр.

